
Високи представник позива на
брзо  доношење  Закона  о
систему  инидиректног
опорезивања
Комисија  за  политику  индиректног  опорезивања  (Комисија)  је
завршила  нацрт  Закона  о  систему  индиректног  опорезивања  у
Босни и Херцеговини, у временском року који је одредио високи
представник у фебруару, када је успоставио Комисију. Нацрт
Закона омогућава Управи за индиректно опорезивање (Управа) да
управља царинама и на крају порезом на додату вриједност, у
оквиру  јединственог  и  ефикасног  система  а  у  складу  са
европским  захтјевима.

“Овим  се  крчи  пут  систему  за  прикупљање  прихода  који  ће
елиминисати системску корупцију и непоштену конкуренцију које
су људима ове земље одузеле стотине милиона КМ”, рекао је
високи представник на конференцији за медије која је одржана
да  би  се  објавио  успјешан  завршетак  рада  Комисије.
“Истовремено, на овај начин ће се очувати фискална одговорност
државе и ентитета успостављањем Управног одбора и заштитити
макро-економска стабилност БиХ у цјелини.”

Сједиште Управе за индиректно опорезивање ће бити у Бањој
Луци. Број постојећих царинских испостава ће бити смањен са
деветнаест на четири, које ће бити организоване у складу са
потребом  за  јединственим  економским  простором  и  економском
ефикасношћу. Испоставе ће бити смјештене у Сарајеву, Мостару,
Бањој Луци и Брчком. Завршени закон ће сада бити достављен
Савјету министара који ће га онда упутити у БиХ Парламент.
Ентитети ће такође имати прилику да дају коментаре о новом
систему.

Коментаришући договор да сједиште Управе буде у Бањој Луци,
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високи представник је поздравио јавну опредијељеност премијера
Микеревића да ће Влада РС предузети све неопходне кораке да би
обезбиједила за Управу радно окружење у којем нема корупције,
као и да понашање царинских службеника буде беспријекорно.

Високи представник је рекао да ће усвајање нацрта закона у
Парламенту:

користити грађанима
означити крај оне врсте корупције у којој су непоштени2.
политичари и њихови помагачи били сувише дуго уплетени

ускладити бх. порески и царински систем са европским; и3.

представљати велики корак према чланству БиХ у Европи.4.

“Дозволите ми да нагласим да за успјех овог законодавног рада
није заслужна Међународна заједница, већ грађани БиХ”, рекао
је високи представник. “Они који су радили на овом закону и
договорили се о њему, пружили су БиХ могућност новог почетка и
велику прилику за будућност. Сада је на властима да осигурају
да ова прилика не буде пропуштена, него да се претвори у
сигурне кораке у бољу будућност за бх. грађане и у велики
корак на путу у Европу.”    


